



夏锦文深入第一线检查防汛抗洪工作,要求

周密部署 全力以赴 做细做实各项工作 坚决打赢关键之仗

本报讯 当前,我市已进入防汛抗洪的关键时期。昨天下午,市委书记夏锦文赴句容实地检查时强调,要认真落实省委罗志军书记重要批示和省政府视频会议精神,做好应对突发性灾害天气的充分准备,强化责任、落实措施,突出重点、科学调度,周密部署、全力以赴,做细做实各项工作,坚决打赢防汛抗灾关键仗,确保人民群众生命财产安全。

近日来,我市一些地区连续出现强降雨,防汛抗洪形势趋于严峻。各地各部门高度重视、周密部署,工作扎实、应对有力,得到省政府和省防汛防旱指挥部肯定。据市气象部门统计,全市各地降雨总量均已打破6月降雨量历史极值。市水利部门监测结果显示,长江维持较大来水量、较历年同期偏大两成,主要内河湖26日夜相继超警戒、27日夜间达洪峰,其中赤山闸超历史最高水位0.2米,闸下(句容河)超警戒水位4.35米。夏锦文详细了解赤山闸近几口水位变化及赤山湖水系分布情况,要求强化科学调度,加强防汛值守、巡查和监测预警,实现水库安全运行,承担起挡洪、排涝、供水等任务。

三益闸地处赤山闸以北的江宁区境内,是一座服务于句容市赤山湖、郭庄镇和南京市江宁区湖熟街道的抗旱涵闸。由于暴雨侵袭,巨大水压造成渗漏严重,

给下游的郭庄、湖熟等圩区带来很大威胁。夏锦文不顾堤坝泥泞,来到抢险一线。看到赤山湖管委谢桥村支部书记方循顺、江宁区湖熟街道丹桂社区主任方明宝正带领村民们合力抢险,夏锦文感谢他们为群众生命财产安全付出的辛苦劳动,反复叮嘱要加快抢险进度、全面加固堤坝,确保万无一失。返镇途中,看到积水已漫过243省道酒庄南侧路段,夏锦文当即打电话给句容市委主要负责同志,要求迅速采取措施,确保路段通畅、群众安全出行。

夏锦文在检查过程中指出,今年我市防汛抗洪和城市排涝准备工作抓得早、抓得实、效果好,目前汛情总体平稳,但要防止可能出现的麻痹侥幸心理。针对当前持续大面积强降雨带来的严峻形势,各地各部门要按照市委、市政府的部署,严格落实防汛工作责任制,一级抓一级、层层抓落实、确保无盲区;加强重点水利工程、江河堤防、水库大坝、地质灾害易发生点的安全管理,强化城市应急排涝措施,配强防汛力量、备足物资装备,加强值守、落实预案,切实提高防汛抗灾应急能力。他还要求充分发挥驻镇部队在抗洪抢险中的突击队作用,加强军民联防,实现安全度汛。

市委常委、秘书长李雪峰,市委常委、镇江军分区司令曹寅陪同检查。(胡建伟)

全市启动防汛二级应急响应 朱晓明要求:坚决打赢防汛攻坚战

本报讯 6月25日以来,我市降雨量达284.7毫米,超过历年平均梅雨总量,部分地区湖、河水位均创历史新高。面对严峻的防汛形势,昨天下午,市长朱晓明主持召开紧急会议,研究部署当前及今后一段时期的防汛工作。她要求,全市认真落实市委部署,立即启动防汛二级应急响应,将防汛作为当前首要任务,坚决打赢这场硬仗,确保人民群众生命财产安全。

自进入汛期以来,我市降雨频频,雨量普遍较大。全市上下及时应对、有效防范,确保了城乡的正常运转。昨天的会上,各地各相关部门通报了当前防汛形势,并做好下一步防汛工作提出了建议。

朱晓明在讲话中首先传达了省委书记罗志军、省长李学勇和市委对当前防汛工作的重要指示,充分肯定了前一阶段全市防汛工作取得的成效,并对下一阶段工作提出了五点要求。一要高度重视,迅速行动,全力以赴。各地各部门要认真贯彻落实省委、省政府和市委要求,把防汛抢险作为当前的首要任务,立即再部署、再检查,坚决避免麻痹思想,坚决克服松懈情绪,紧急动员起来,奋力抢险抗灾。二要明确目标,科学防汛,加强调度。各地各部门要密切关注雨情水情,继续保持实战状态,确保江堤河堤水库不出问题、城市危楼山体不出问题,确保人民群众生命财产

安全。要立足于防大汛、长期防汛,时刻关注各类要素的变化,做到心中有数、应对及时。各类防汛抢险物资要位置前移,及时补充。相关部门按照职责分工,认真做好后勤保障、群众安置等工作。三要强化纪律,加强值守,密集巡查。对重点流域、重点地区、险工险段,采取切实有效措施,做到24小时值班看守,做到巡堤查险一丝不苟。一旦发生险情要全力抢险,确保大江、大河不决口,城市不受淹,中小河流安全度汛。对内涝严重的地区,要调动一切力量,科学调度,全力抢排涝水。对受到洪水严重威胁、山体滑坡危险性大的地区,要按照应急预案,及时撤离人员。四要加强领导,落实责任,严防死守。各级领导干部要坚持守土有责,及时有力组织应对工作。主要领导要深入一线、靠前指挥,相关职能部门要各司其职、密切配合,确保信息预判及时准确、排涝抢险迅速处置、闸坝运转安全有序、抢修抢险及时到位、社会秩序安全稳定、信息公开透明。五要加强宣传,浓厚氛围,提高防范意识。宣传部门要组织各新闻单位,深入一线报道防汛抗洪感人事迹,切实增强大家共护家园的意识;同时,加强防汛抗灾知识宣传,进一步提升广大市民的自我防范意识。

市领导张洪水、胡宗元出席会议并对具体工作提出要求。(郑办 崔骏)

市政协主席会议 推进文化产业园建设

本报讯 昨天上午,市政协召开七届三十七次主席会议,围绕“推进文化产业园建设”开展专题议政。市政协主席李国忠出席会议并讲话。

会上,在听取了市委宣传部关于我市文化产业园发展情况的通报后,市政协调研组作了发言,4名委员提出了意见和建议。

如何进一步加强我市文化产业园建设?李国忠要求,要科学定位,综合考虑资源禀赋、城市格局、产业布局等因素,以制定“十三五”规划为契机,加强市级层面统筹,合理规划全市重点园区的功能定位、主导产业和数量规模,突出文化与科技、旅游、会展、娱乐等行业的融合,实现文化产业与相关产业的融合发展,加快培育特色文化产业,走差异化发展之路。要延伸产业链,把分散的文化产品、行业组合起来,整合不同地域的文化资源,打造品牌,尽快形成创意、研发、生产、营销于一体的文创产业链。同时,要以产城融合

和共建共享的理念,加快园区水电气配套和周边道路、绿化等基础设施和公共服务平台建设,提高园区的承载力。

李国忠强调,要加快创意人才的引进和培育,大力引进高端人才到园区工作,特别是要吸引一些有重大带动示范作用的名人名家,提升对创意人才的吸引力。要拓展投融资渠道,为文化创意企业提供“创意贷”等融资服务。要抓好政策落地,各相关部门要牢固树立“企业至上、服务第一”的理念,营造适宜于投资创业的产业发展环境。

会议还讨论通过了召开七届十六次常委会议的有关事项。

市委常委、市委宣传部长曹当凌出席会议并讲话。

市政协副主席赵庆荣主持会议,副主席赵腊根、宋余庆、卢章平、王荣正,秘书长蒋勃参加会议。(毛守军 沈春来)

市七届人大常委会召开第35次主任会议,要求—— 全力维护刑事执行公平公正

本报讯 昨天,市七届人大常委会召开第35次主任会议,专题听取市检察院关于刑事执行监督工作情况的汇报,要求全力维护刑事执行公平公正,更好地为镇江现代化建设创造和谐稳定的社会环境和公平正义的法治环境。

作为践行“三严三实”的重要动作,本次主任会议采用“一线工作法”,将会议开到了现场,组织与会人员实地考察了解我市检察机关刑事执行监督工作成效。会议认为,市检察院紧紧围绕法治镇江、平安镇江建设,把刑事执行监督工作放到重要位置,创新举措,主动作为,取得了可喜的成绩。

会议要求,要突出深化检察改革,进一步深化“院处合一”改革,做强特色品牌,扩大检务公开和社会宣传,不断提高群众对刑事执行监督工作的知晓度、满意度和美誉度;要突出加强法律监督,充分

发挥前沿监督的优势作用,不断提高规范化、程序化、制度化监督水平;要突出弘扬“敢于担当、克难奋进、用为人先、争创一流”的精神,真正把刑事执行监督干警队伍,打造成党和人民的忠诚卫士、法治镇江的钢铁脊梁、平安镇江的坚强柱石、“强富美高”新镇江的执法先锋。

会议讨论了《镇江市制定地方性法规的工作制度》、《镇江市人民代表大会法制委员会工作职责》和《镇江市人大常委会法制工作委员会工作职责》。

会议讨论了《环境保护法》执法检查方案,要求修改完善后,认真组织实施。

市人大常委会党组书记、常务副主任张庆生主持会议,党组副书记、副主任陈苏,副主任王萍、鄂金书、凌苏,秘书长任振棣出席会议。

市检察院检察长俞波涛列席会议相关议程并作表态发言。(熊先楚 孙霞)